## Международному семинару по идеям чучхе

Примите товарищеский и интернациональный привет.

Меня радует тот факт, что от имени Союза трудящихся Ливана, Ливанского комитета по поддержке объединения Кореи и от себя лично имею честь послать самое горячее поздравление Международному семинару по идеям чучхе, приуроченному к апрелю 2022 года по случаю 110-летия дня рождения товарища Ким Ир Сена.

Товарищ **Ким Ир Сен** создал идеи чучхе и добился огромных успехов в ходе воплощения в корейской революции принципов независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны.

Пользуясь этим случаем, я ещё раз шлю вам сердечный привет и поздравление и желаю настоящему семинару достижения намеченных целей.

С глубоким уважением.

Генеральный секретарь Союза трудящихся Ливана, Председатель Ливанского комитета по поддержке объединения Кореи Захир Аль Хатиб

> 15 декабря 2021 года Бейрут